

«Россети Центр и Приволжье Нижновэнерго» предупреждает, что электричество может быть смертельно опасным, и напоминает родителям и детям правила электробезопасности. Соблюдение простых правил в быту, городской среде, на природе и дачном участке позволит предупредить случаи электротравматизма и избежать смертельной опасности:

! Нельзя играть рядом с энергообъектами – трансформаторными подстанциями, ЛЭП, электрощитами. Обращайте внимание на предупреждающие об опасности знаки: СТОЙ! НАПРЯЖЕНИЕ, НЕ ВЛЕЗАЙ! УБЬЕТ, ОСТОРОЖНО! ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ, а также на предупреждающий знак – желтый треугольник с молнией.

! Нельзя залезать на опоры линий электропередачи, чтобы сделать селфи или для других целей.

! Не приближайтесь к провисшим и оборванным проводам воздушных линий электропередачи ближе чем на 8 метров.

! Нельзя сбивать замки, проникать за ограждения, открывать двери трансформаторных подстанций, прикасаться к электроустановкам. Нельзя также открывать лестничные электрощитки и вводные силовые щиты в зданиях. Оборудование находится под высоким напряжением.

! Вблизи воздушных линий электропередачи и подстанций нельзя разбивать туристические лагеря, разводить костры, проводить спортивные состязания, устраивать игры, запускать воздушных змеев, квадрокоптеры и другие летательные аппараты.

Энергетики «Россети Центр и Приволжье Нижновэнерго» призывают родителей проводить с детьми беседы о правилах электробезопасного поведения, регулярно напоминать об опасности игр вблизи энергообъектов, а также самим быть примером для своего ребенка. Много полезной информации о том, как уберечь себя и своих близких от электротравм, можно найти в группе «Электропатруль» социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/elektropatrul>.

Обо всех нарушениях и повреждениях в электросетевом комплексе сообщайте в Контакт - центр «Россети Центр и Приволжье» 8-800-50-50-115, на портале светлаястрана.рф. или по телефону, указанному на трансформаторной подстанции в вашем населенном пункте, а также в администрацию муниципального образования.

Помните, что игнорируя правила электробезопасности, вы подвергаете себя и своего ребенка смертельному риску!

«Россети Центр и Приволжье» – бренд ПАО «МРСК Центра и Приволжья» (находится под управлением «Россети Центр» - бренд ПАО «МРСК Центра») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ.*

Под управлением компании находится 285 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 44,6 тыс. МВА.

С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».

** С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку.*

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт.ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.